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حل أنشطة كتاب الطالب
نشاط (1):

أحدد الفارق الزمني بين توحيد الدولة السعودية الأولى والدولة السعودية الثانية لنجد، ثم
أعلل ذلك.

توحيد الدولة السعودية تم في (60) سنة تقريباً، لأن وضع البلاد ضعف
سياسياً ودينياً، وقد احتاج الوضع لمدةٍ طويلةٍ لإقناع الناس بالوضع الجديد.

توحيد الدولة السعودية الثانية تم في سنتين، بسبب انتشار مبادىء الدعوة،
وقبول الناس للحكم السعودي، وشعورهم بفوائد الوحدة، وآلمهم لما حصل

جراء الحملات العثمانية من تعذيب.

 

نشاط (2):

أفسّر الأسباب التي جعلت خالد بن سعود لم يحظَ بتأييد كثيرٍ من السكان.

كان تابعاً لمحمد علي ويريد أن يحكم باسمه، ضعف شخصيته، .. إلخ
 

نشاط (3):

أعبر عن رأيي في الصراع الذي دار بين أبناء الإمام فيصل بن تركي بعد وفاته.

من الأفضل أن يشير الطالب في إجاباته إلى:

خطأ سعود بخروجه على أخيه والدين ينهى عن ذلك. .1

وقوف بعض القبائل إلى جانب سعود. .2

الآثار الناجمة عن هذه الصراع. .3

 

نشاط (4):

أقارن بين الدولة السعودية الأولى والثانية من حيث.
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